

# 货车爆胎震伤宝马 赔10万

## 货车司机喊冤：车自己爆胎又没撞宝马，凭啥要我赔 交警解释：并非相撞才算是“交通事故”，货车负全责

车子在高速公路开得好好的，可突然传来一阵爆炸声，把车主章先生给炸懵了。等他反应过来，发现原来是旁边一辆半挂车爆胎了，冲击波把他的宝马车都给震伤了。这事发生在一个月前，章先生也为此苦恼了一个多月，因为他迟迟没办法获得赔偿，车子也没办法修理。对方驾驶员认为：“我爆我的胎，跟别人车子受损有因果关系吗？”  
据《钱江晚报》



王雪 制图

### 一声巨响过后，宝马受伤不轻

章先生是福建人，2月12日，他开着华晨宝马带着家人一行4人到苏州玩。下午3点20分左右，他的车子行经杭金衢高速萧山境内，开在第一车道上。章先生说，在他准备赶超右前方一辆半挂车时，突然，外面传来“砰”一声巨响，把一车人都给震懵了。

真不轻，叶子板、保险杠、以及底盘都不同程度受到了损伤。

章先生跑去跟停在后方的半挂车驾驶员理论，可对方不理他，说他的车子受伤，跟货车爆胎有啥关系。

后来高速交警介入，事故责任认定，货车司机负全责。可章先生依然无法拿到赔偿。据了解，华晨宝马的车损损失大约在10万左右，而货车已经投保第三方责任险，照理可以向保险公司索赔。但货车司机拒绝在事故认定书上签字，也不愿向保险公司索赔。

“耳旁嗡嗡作响，连侧面气囊都弹出来了，我赶紧踩了刹车。”章先生的第一反应就是什么爆炸了，后来他发现原来是侧面那辆半挂车的左后轮胎发生爆裂。章先生赶紧把车子靠硬路肩停下，发现自己的车伤得还

### 货车司机：我的车爆胎，凭啥赔他车损

半挂车肇事，为什么司机不愿承担事故责任呢？记者电话联系了已经回到老家河北的半挂车司机马师傅。马师傅也是一肚子苦水。他说：“现在事故没处理

好，我的车子被扣着，我每天的损失也很大的。”

他之所以迟迟不愿承担事故责任，主要的理由是，怎么就确定，是他的爆胎造成宝马车的损

失呢？“我爆我的胎，又没有撞到它，有什么关联吗？”他说，而且后轮发生爆胎的时候，他也没看到有一辆宝马车在他后方，“宝马车子是后来才出现的”。

### 高速交警：不是两车相撞才算肇事

21日，记者向高速交警杭州支队求证此事得知，这一事故他们确实认定半挂车司机负全责，但因为货车司机不配合，而没有得到最终解决。

高速交警告诉记者，事发后，他们通过调看监控、做笔录以及

请上海权威鉴定机构鉴定，才认定华晨宝马的车损跟半挂车爆胎有直接关系。

浙江裕丰律师事务所张锦伟律师对此表示认同。他说，即便车子之间没有产生肉眼能看到的直接碰撞，但是爆胎瞬

间冲出的气浪，足以致使周边的车辆受损或人员受伤，这样的破坏也属于道路交通事故的范畴。

“我不能这么一直耗下去了。”目前，宝马车主章先生已经打算通过法院起诉对方。



活动时间：  
2012年3月26日  
至5月13日

活动对象：  
银联信用卡  
持卡人

## 快乐刷卡 我选银联

持银联信用卡（以“62”卡号开头，卡面有银联标识）  
在全省200余家商户刷卡消费  
即可享受**立减折扣**和**幸运抽奖**！

参与活动商户或者具体活动内容可登陆：  
合肥团购网 合肥论坛网或者关注新浪微博 银联安徽V



☎ 95516  
🌐 <http://cn.unionpay.com/anhui/>



银联随行 世界随心

### TIPS:

### 银联信用卡

是先消费、后还款的银行卡，  
卡号以“62”开头，  
卡面有银联标识。